油氣頂檔最快今年

■大埔曉運路 李興貴中學對 開發生煤氣管 疑受爆水管影 響受損現場

> 香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 煤氣供應中斷「災區」之一的運 頭塘邨,商場內的海鮮酒家經理 張先生表示,早、午市生意水盡 鵝飛,而晚市有4圍壽宴的酒席訂 座已被迫取消,亦不敢再接其他 客人訂座,估計全日損失生意額 高達10萬元。

憂石油氣「鑊氣」不足

一間粥粉麵茶餐廳姓周老闆表 示,幸好店內大部分用電爐,只 有煲粥用煤氣,加上上午已獲煤 氣公司提供石油氣應用,影響不 大。但亦有茶餐廳的廚師認為 用石油氣不方便之餘,更擔心石 油氣煮食「唔夠鑊氣」;部分茶 餐廳則臨急應變,將午市餐單上 的炒粉麵飯取消,只餘下可用電 爐的烤焗菜式。

而同一商場內的連鎖式快餐店 在上午11時,獲煤氣公司提供罐 裝石油氣應用,午市店內坐滿八 成至九成人,影響不大。此外,

使用煤氣乾衣機的洗衣店,昨天 亦無法乾衣,幸影響不算嚴重。

主婦批購備餸菜無法煮

有運頭塘邨主婦則當場向煤氣 公司人員投訴,家中原已購備餸 菜但無煤氣可煮,被迫要花錢外 出進食,損失不知該向誰追討; 另住戶曾先生晚上用膳時間落樓 買了半隻燒鴨回家,他表示雖沒 有煤氣,幸好還可用電飯煲煮 頭,「一餐半餐,無所謂啦」。



當場在屋內起回23部懷疑是案中贓物的

已15年,10年前曾試過被匪走以石油氣

罐砸毀玻璃門入內爆竊,雖然今次23部

二手手機失而復得,但仍需花費5千多

元維修店門玻璃。被問及何以不改用鐵

閘防盜時,何回應因商場有規定,難以

■屯門置

遭賊人擊

破玻璃大門入內搜

樂花園商

場手機店

1

遇竊店主何先生表示,他在上址開業

■海鮮酒 家經理張 先生估計 市就損失 9萬至10 萬營業

香港文匯報訊(記者 杜法祖)大埔昨發生罕見大 規模煤氣供應中斷事件。區內因有地底鹹水管爆裂 導致煤氣管道網絡遭鹹水沙石滲入,影響14個屋苑 近萬用戶煤氣供應中斷,居民及商戶叫苦連天,酒 樓食肆早、午市均「大拍烏蠅」損失慘重,有酒樓 更聲稱損失高達10萬元。煤氣公司雖緊急為受影響 商戶提供免費石油氣,但有酒樓呻無濟於事,因爐 具並不適用,煤氣公司昨午派員更換喉嘴。





煤 氣公司事後全力搶修,至昨傍晚 僅約數百用戶供氣恢復,但發現 供氣壓力不穩,喉管較預期有更多積 水及沙石阻塞,遂再次停供氣並重新 檢查管網。煤氣公司昨晚調派足夠人 手通宵搶修,希望於今日中午左右恢 復供氣。

中華煤氣動員200人搶修

中華煤氣公司常務董事陳永堅表 示,事件並非由煤氣公司引發,公司 都是受害者。該公司企業傳訊總監黃 秀英承認今次事件十分罕見,並向受 影響用戶致歉,該公司昨動員200人到 大埔搶修及為受影響商戶提供協助。

對於有商戶投訴樽裝石油氣不適 用,煤氣公司表示已派員為有需要商 戶的爐具更換及提供石油氣喉嘴。惟 被問到會否向受影響商戶提供賠償 時,發言人沒正面回應,僅表示公司 除免費提供石油氣應急,並為有需要 商戶爐具更換喉嘴以減低他們損失。

地底爆鹹水管 射穿煤氣管

事發昨凌晨4時許,大埔曉運路李興 貴中學對開單車徑地底,有一條直徑 150毫米鹹水管爆裂,水管旁一條煤氣 管疑因此被射穿,鹹水沙石沖進煤氣 管搶修,導致區內14個屋苑包括逸雅 苑、德雅苑、景雅苑、運頭塘邨、富 雅花園、新達廣場、新峰花園、御峰 豪園、御峰苑、承峰、大埔寶馬山、

供應由清晨約5時起中斷,約共9,800住 戶及商戶受影響。

晚飯未回氣 食肆損失慘重

受影響住戶起床煮早餐時才陸續發 覺沒煤氣用,落樓光顧食肆,因不少 酒樓、茶餐廳亦同受影響而「搵食艱 難」。搶修期間,煤氣公司為受影響商 戶提供免費石油氣,但住戶則不獲提 供。但有部分商戶因爐具喉嘴並不適 用石油氣,大為苦惱。其中有酒家投 訴雖獲提供石油氣,但爐具不適用。 煤氣公司下午已派員到酒家為廚房更 換爐具喉嘴。

在運頭塘邨,晚飯時間由於仍未恢 復供氣,多了居民外出購外賣。不受 煤氣影響的食肆其門如市,但酒家及 茶餐廳則食客寥寥可數

絡操作經理黎 水管現場初時 有大量鹹水湧 出,鹹水及沙 石沖入煤氣 管,增加搶修 將管網分段



港■聞■拼■盤

睹爆玻璃偷20手機

二手手機

改用鐵閘。

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 膽大包 警。警員到場上門將涉案疑人拘捕,並 天獨行賊就地取材,取起金屬渠蓋擊碎 屯門置樂花園商場一間手機店店門玻 璃,入內掠去大批手機,得手後即截乘 的士返回安定邨住所,但做案過程被所 乘的士之司機目睹,機警司機不動聲色 將竊匪載返住所後,才折返現場通知警 方上門將其拘捕,當場起回23部總值約 萬多元的二手手機。

被捕男子姓盧、33歲,疑是有毒癖癮 君子,被警方以爆竊罪名扣查。

賊取起渠蓋毀店玻璃

現場為置樂花園商場地下65號舖一間 手機買賣及維修店舖,事發昨凌晨2時 53分,一名男子以一塊金屬渠蓋擊毀店 門玻璃入內搜掠,迅速得手離去,並在 商場外截乘一輛的士,要求往安定邨。

該輛的士60歲姓李司機目擊案發經 過,當的士開抵安定邨,機警地監視疑 人落車進入定福樓上樓後,李立即報

澳洲引渡回港受審 大發證券前董事

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 2006年 因「爆煲」而被證監會勒令停業的證券 行大發證券,其前董事方雪儀涉嫌挪用 客戶5,300萬元股票資產出售,並涉與同 為前董事的丈夫清洗1,950萬元黑錢。潛 逃多年的方早前被澳洲警方拘捕,上周 六引渡回港,被控一項洗黑錢、24項盜 竊及22項欺詐罪,昨解至東區裁判法院 提堂,暫毋須答辯。56歲被告方雪儀繼 續還柙至7月3日,等候控方索取法律意 見再訊。

控罪指,方於2005年10月至2006年7 月,與丈夫郭活恩清洗1,950萬元黑錢; 及於2005年10月至2006年6月偷取客戶 股票資產,並在客戶的賬目通知書及綜 合結算單上, 訛稱每月股票結餘的説明 準確無誤,令客戶維持他們的股票交易 戶口,案件牽涉31名受害人。

據報,郭於2007年8月因洗黑錢被判 囚3年4個月,警方調查時揭發方亦涉 嫌與案有關,但她早已偕兒子潛逃澳 洲。

今年5月10日,警方接獲新界北區-

間中學的負責人報警,指5名年齡由16

男導師涉校內非禮5女生

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一名教 育機構男導師,涉嫌藉與中學合辦課程 期間非禮5名女學生,警方接獲校方舉 報調查後,昨日將他拘捕。

涉嫌非禮,帶署調查後准予保釋候查, 本月8日再向警方報到。

至17歲女學生於5月初在校內參與該校 與另一教育機構合辦的課程時,被該合 被捕男子49歲,為某教育機構導師, 辦機構一名男導師非禮。新界北總區重 案組接手調後, 昨晨將該名男導師拘

男子廣場偷拍裙底春被捕

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一名男 子昨晨9時45分在上水和睦路海聯廣場 內,涉嫌用智能手機照相功能偷拍一名 18歲少女的「裙底春」,被女事主發覺 召警將他拘捕。

被捕男子姓何、25歲,涉嫌「遊蕩導 致他人擔心本身的安全」被扣查。稍後 在下午,他被探員押返其位於上水雍盛 苑的住所搜查,檢走一部電腦主機作進 一步調查。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一名食環署 處時,撞倒正在迴旋處中圈邊緣掃街的食環 子1女,正讀大學,現時須靠有限積蓄及學 市場對出迴旋處掃街時,被一架輕型貨車撞 倒,頭部重傷送院2日後不治。涉案司機早 前承認危駕致死罪,昨被判入獄22個月,停 牌3年,另須完成駕駛改進課程。

圖省時抄捷徑 非判斷錯誤

33歲被告鍾雄斌,被控於去年9月17日駕 車前往長沙灣魚類批發市場,途經對開迴旋

早班清潔女工,去年9月在長沙灣魚類批發 署清潔女工梁淑儀(53歲)。主審法官郭啟安 生資助金度日。被告雖然也有幼子及本年8 判刑時表示,根據被告的警誡供辭,他是 早注意到清潔女工,惟沒有小心駕駛及響號 示警;又按附近閉路電視錄影所得,指出當 時路面車流不多,是被告為圖節省時間抄捷 徑,才駛貼迴旋處撞倒事主,並非一時不專 注的錯誤判斷,而是自私魯莽,罔顧道路使 用者的安全。法官在庭上又對意外身故的事 主深表同情,他指事主是失婚婦人,育有1

月將要臨盆的太太要照顧,惟事發至今,相 信他們夫婦也對判囚有心理準備。

案情透露,事發日上午7時45分,被告駕 駛輕型貨車途經欽州街西迴旋處, 撞倒身穿 反光背心掃街的女事主,她事後被送往廣華 醫院搶救,延至同月19日重傷不治。被告警 誡下稱梁是突然後退而被撞倒,惟根據閉路 電視顯示,她案發時並無後退。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 肆虐半山寶 雲道、一度消聲匿跡的毒狗殺手又出動。至 昨日的短短4日內,已有2隻狗懷疑食過路邊 有毒狗餌而死亡,警方已檢走屍體交予有關 部門剖驗死因,警方又在半山布力徑附近檢 獲一些懷疑毒狗餌,警方不排除毒狗殺手又 再次出動犯案。愛護動物協會已在附近貼出 告示,懸紅通緝該名「毒害動物罪犯」。

昨晨10時許,一名39歲外籍女子途經寶雲 道與灣仔峽道交界時,發現一頭死狗躺在路 邊水渠,警員接報到場把屍體檢走,將安排 剖驗是否中毒,案件暫列作動物屍體發現,

愛護動物協會和漁護署已派員到場了解情 況。早於本月1日上午7時20分,一名男子報 案,稱在灣仔峽道近寶雲道的路邊水渠發現 一隻狗屍,案件同樣暫列動物屍體發現,已 安排剖驗死因。

警半山檢疑毒狗餌

愛護動物協會翌日再到半山一帶調查,於 上午10時許,在布力徑近山頂道路旁發現有 可疑狗餌,遂通知警員到場調查,之後陸續 在附近共檢獲8堆付有黑色粉末的懷疑毒狗 餌,已檢走化驗。



■愛護動物協會在半山一帶掛出懸紅通緝 「狗殺手」的告示。

由於短短4日已有2隻狗懷疑慘遭毒狗餌毒 死,愛護動物協會遂於半山一帶放狗熱點貼 出告示,懸紅通緝懷疑涉案的毒狗殺手。警 方亦加強巡邏,並將上述3案一併交由港島 總區重案組及跑馬地警區人員積極跟進。

遇劫護主家財 印傭遭扑爆頭

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 土瓜灣鷹揚街一住宅單 位的印尼女傭以血保住僱主家財。昨晨印傭外出買餸 折返時,在單位門外被獨行賊攔途脅持,強行推入屋 內企圖將其綑綁再搜掠,幸印傭奮起反抗及高聲呼 救,賊人恐事敗,隨手拿起屋內一個香薰座迎頭扑 下,女傭當場頭破血流,賊人傷人後不敢久留,匆匆 逃去。

買餸歸家被獨行賊跟尾

以流血保住僱主家財的印尼女傭20餘歲,返回於土瓜 灣鷹揚街26號至28號一幢7層高唐樓當家傭。昨早11時 許,她外出買餸後歸家,豈料疑遭獨行賊暗中尾隨,她 返抵寓所剛用鎖匙開啟大門,獨行賊即撲出將她強行推 入屋,欲將她制服綑綁,然後大肆搜掠,印傭奮起反抗 並高呼求救,雙方在屋內展開糾纏,混亂間賊人隨手執 起屋內一個香薰座作武器迎頭狂扑,印傭前額應聲被扑 穿流血,但仍負傷頑抗及求救,賊人見無法得逞,惟有 匆匆奪門而逃,鄰居聞呼救趕來查看,見印傭抗賊受 傷,即代為報警,大隊警員接報到場兜截賊人無果,女 僱主接通知趕返,經點算證實幸保不失,稍後陪同神勇 抗賊受傷印傭到醫院敷治。

扮同學街頭行騙 瘾君子囚19月

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 謊話 連篇的39歲癮君子於中環街頭向一名 速遞員「搭訕」, 先訛稱是失散多年 的中學同窗,後再稱自己需錢應急, 騙去對方4萬多元後「人間蒸發」,最 後事主報警才揭發事件。涉案男子早 前承認7項欺詐罪,然他於保釋期間 再度犯案,再承認一項以欺騙手段取 得財產,昨於東區裁判法院被判囚1 年7個月。

被告有10項同類案底

有10項同類案底的被告劉剛強, 早前裁判官為他索取了2份精神科報 告,報告顯示其精神狀態穩定,無 須接受住院治療,故裁判官以監禁

欺詐案中尚有2名被告,分別為黃 國基(37歲)及葉俊文(24歲),被指提 供戶口予劉入數,2人早前否認4項 告拘捕。

洗黑錢罪,案件將押後至9月3日進 行審訊。

欺詐案案情指,去年1月29日事主 在中環偶遇被告,言談間以為被告是 他久未聯絡的初中同學。被告同日向 他2度借取共2.2萬元,其後被告再數 度向事主借錢,又要脅他若拒絕則不 歸還欠款,事主無奈唯有就範。事主 至2月7日仍未收到還款,而被告亦失 去聯絡,終報警求助。

保釋期間街頭再騙途人

被告於保釋期間再干犯另一項案 件,於本年5月3日,他在灣仔碼頭偶 遇姓何事主, 訛稱提款卡被「食 卡」,向何借了電話,稱已打給姐 夫,對方稍後會把3,000元轉賬到何 提供的戶口,但何要先提取現金給 他,事件被在場警察得悉,最後將被